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9ο Διεθνές Μουσικό Φεστιβάλ Αίγινας
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Παραλία Αύρας, ΚΟΑ – Αρχείο Αίγινας Μουσικό Φεστιβάλ 2009

Ένα ξεχωριστό καλοκαιρινό γεγονός, το  9ο Διεθνές Μουσικό Φεστιβάλ Αίγινας, 
είναι αφιερωμένο στο πιάνο. Από την Παρασκευή 8  έως το Σάββατο 30 Αυγούστου 
2014, με την Καλλιτεχνική Διεύθυνση της Ντόρας Μπακοπούλου και την 

/var/www/diakonima.gr/cat=54293
http://www.pemptousia.gr/wp-content/uploads/2014/07/Paralia-Avras-KOA-Arxeio-Aegina-Music-Festival-2009.jpg


ουσιαστική υποστήριξη του Συλλόγου των Φίλων του, περιλαμβάνει 17 συναυλίες 
με 120  Έλληνες και ξένους διακεκριμένους ερμηνευτές. Το Φεστιβάλ  απλώνεται 
από την Παραλία της Αύρας, έως την Αυλή του Ναού του Σωτήρος, στο 
Καποδιστριακό Ορφανοτροφείο και το Μικρό Θέατρο Ιάσονα Μολφέση, στην  
Παχειά Ράχη.

Ντόρα Μπακοπούλου

 Παρουσιάζοντας το 9ο Μουσικό Φεστιβάλ Αίγινας, η Ντόρα Μπακοπούλου 
σημειώνει:  «Νομίζω πώς ήρθε η στιγμή να τιμήσω αυτό το ατίθασο μαύρο θηρίο, 
το πιάνο,  που έχει κάνει τόσο κόσμο να του αφοσιωθεί. Το μουσικό όργανο που 
έχει παίξει έναν πρωταγωνιστικό ρόλο στη ζωή μου και μου έχει προσφέρει ένα 
μακρύ εσωτερικό ταξίδι από το οποίο έμαθα πολλά. Τιμούμε αυτό το γοητευτικό 
όργανο με πολλούς πιανίστες που εκτιμώ ιδιαιτέρως, διαφόρων ηλικιών και 
διαφόρων εθνοτήτων με κάποια έμφαση στους νέους πού είναι οι πιο πολλοί. Ο 
κάθε προσκεκλημένος πιανίστας έχει τη δυνατότητα να ξεδιπλώσει την τέχνη του, 
είτε παίζοντας σόλο, είτε συμπράττοντας με άλλους μουσικούς κατά τη δική του 
επιλογή. Επιπλέον, το φετινό μας πρόγραμμα περιλαμβάνει, όπως πάντα, και 
βραδιές έντεχνου αλλά και έθνικ τραγουδιού».
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Παχειά Ράχη, Αρχείο Αίγινας Μουσικό Φεστιβάλ 2013

 

Με αυτό το σκεπτικό το πρόγραμμα του 9ου  Διεθνούς Μουσικού Φεστιβάλ Αίγινας 
αποτελείται από 17 ξεχωριστές μουσικές βραδιές στις οποίες συμμετέχουν 120  
διακεκριμένοι Έλληνες και ξένοι ερμηνευτές (Δανία, Βέλγιο, Αρμενία, Αργεντινή, 
Ιταλία). Σε κάθε μία, σχεδόν, από αυτές τις βραδιές κυριαρχούν  μερικά από τα 
ωραιότερα έργα του διεθνούς κλασικού ρεπερτορίου για πιάνο. Περιλαμβάνει  
συναυλίες με έργα μουσικής δωματίου, έργα για δύο πιάνα και βραδιές λυρικού 
τραγουδιού, έργα ερμηνευμένα από σολίστες, κουαρτέτα και λυρικούς 
τραγουδιστές.  
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Δήμητρα Γαλάνη

 

Επιπλέον,  περιλαμβάνει μία μεγάλη συναυλία με τη φωνή της Δήμητρας Γαλάνη, 
στην οποία θα παρουσιάσει «Αλλιώς» όλα τα τραγούδια της, αυτά που ήδη 
γνωρίζουμε και αυτά που αγαπάει η ίδια όπως και από το  νέο της δίσκο σε 
στίχους του Παρασκευά Καρασούλου. Μία βραδιά με Ελληνική παραδοσιακή και 
έθνικ μουσική και τραγούδια με τους Μίλτο Λογιάδη, Ευγενία Καρλαύτη (πιάνο), 
Χρήστο Ζερμπίνο (ακορντεόν), Σαβίνα Γιαννάτου (τραγούδι), όπως και μια βραδιά 
αφιερωμένη στον Μάνο Χατζιδάκι με τους Τάση Χριστογιαννόπουλο στο τραγούδι 
και την Ντόρα Μπακοπούλου στο πιάνο.

Σαβίνα Γιαννάτου
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Το 9ο Διεθνές Μουσικό Φεστιβάλ Αίγινας, που ανοίγει την αυλαία του με Συναυλία 
Μουσικής Δωματίου με τη Lily Maisky στο πιάνο  (Βέλγιο) και τον Hrachya 
Avanesyan στο βιολί (Αρμενία), φιλοξενεί μεταξύ άλλων και το κουαρτέτο 
κορυφαίων μουσικών της  Royal Danish Orchestra (Βασιλική Ορχήστρα της 
Δανίας), με επικεφαλής τον διεθνούς φήμης βιολονίστα Lars Bjoernkjaer, 
concertmaster της Ορχήστρας, και ολοκληρώνεται  με τη συναυλία της Κρατικής 
Ορχήστρας Αθηνών με μαέστρο τον Oliver Weder και σολίστ  τον διάσημο Ιταλό  
Gabrielle Baldocci  στο Τέταρτο Κοντσέρτο για πιάνο του Μπετόβεν.

 

Κατερίνα Χουζούρη


